
Notulen jaarvergadering 20-02-26  P.V. de Zwaluw Oudewater 

 

1) Paul opent de vergadering en heet iedereen welkom op onze voorjaarsvergadering.  

afgemeld hebben; Kees Cluistra Dennis Pellegrom Andre Houdijk en Bas Rijsbergen. 

 

5) Jaarverslag penningmeester; Peter verteld dat er  € 1400, - winst gemaakt is. Dat komt mede door 

de bingo en bar. Paul Satink vraagt aan Peter waar de diverse kosten voor worden gebruikt  

Peter antwoord hierop dat deze zijn gebruikt voor keuren en nieuwe software van de klokken. Het 

verschil zit in de reserve klokken  die in ons lokaal liggen voor noodgevallen als iemand zijn klok kapot 

is. 

 

6)Kascontrole; De kascontrole is door Arno en Leon gedaan bij Peter thuis. Na alles te hebben na 

gekeken en wat vragen is deze keurig netjes in orde bevonden geen op of aanmerkingen er over.  

 

7)Dechargering penningmeester Peter heeft goed werk verricht.  

 

8)Begroting 2026 Peter heeft het zelfde gedaan als alle andere jaren iets minder winst over  

 maar dat moet goed komen met de bingo en bar omzet er waren hier geen vragen over door de 

leden . 

 

2)Mededelingen Paul verteld over de ziekte van Cor de Laar. John verteld dat Hans van Zuijlen nog 

maar een paar duifjes heeft puur voor de lol en zal dus ook geen duiven meer inkorven. 

 

3)Notulen najaarsvergadering goedgekeurd  

 

4)Ingekomen stukken;  w.o.z.  belasting  €1366 ,-  afdeling en zho vergader stukken.  

    jaar verslag secretaris zho en 2 voorstellen van midden Holland Westland Den Haag  

   en van Rivierenland. 

 

9)Benoeming kascontroleurs; Paul vraagt aan Arno en Leon of ze het nog een keer wilde doen  

 zij  stemde daar mee in blijven nog een jaar de kascontroleurs. 

 

10)Voorstellen vereniging; We hadden 1 voorstel van Leon voor het 1 op 10 spelen dit behandelen 

we de volgende vergadering  en brengen we dit tot stemming . 

Herman had een voorstel de vorige vergadering te laat doorgestuurd naar de secretaris. Deze 

hebben we om uitleg gevraagd, het voorstel ging over het afschaffen van de Generaal  ook hier gaan 

we de volgende vergadering over stemmen  

 

 11) Bestuur mededelingen. Thijs meld vanuit het bestuur de volgende punten. 

- De bestelling bij de afdeling is geplaatst voor blauwe labels en 

vrachtbrieven. Ferry gaat karton voor de manden bestellen. 

- dat de oude klokken van Mega kwalitatief over de datum zijn. 

afgelopen jaar bij meerdere liefhebbers uitgevallen klokken. 

-Wat betreft de vluchten gaan er komend seizoen conform afspraak met  NPO  minder duiven in de 

mand. 

-Bij zowel de Zwaluw als bij ZHO rayon B zijn we tegen C Vluchten en voor het automatisch  



lossen. Daar dit nog niet het geval is ,heeft de voorzitter Ronald Verhey in de laatste ZHO vergadering 

toegezegd dat er een roulatie van de manden in de auto zal plaatsvinden. 

de chauffeur bepaalt  waar men in de wagen gaat. 

bij problemen hierbij kan men met hem hierover contact opnemen.  

Datums / Bezetting Lokaal 

24 febr. Is er een afspraak voor onderhoud van de CV Installatie 

3 maart idem voor het keuren van de gebouw verzekering. 

3 maart 19.30 vergadering Z.H. Oost bij de Zwaluw . hier gaan Leon ,Ron en Thijs heen. 

5 maart vergadering afdeling  5. 

6 maart NPO vergadering. 

18 maart bestuursvergadering. 

19 maart is er weer voorjaarsvergadering met Bingo van de Tuinvereniging 

Cor en Leon verzorgen zoals vanouds de bar. 

vrijdag 20 maart  19.30 uur voorjaarsvergadering en lokaal in orde maken. 

19 september Kampioenenhuldiging seizoenafsluiting.  

25 september ???? Sierduivenclub Gouda 

23- 24 Oktober tentoonstelling Sierduiven  

Betreft het verzoek om over te gaan naar een Samenspel met Utrecht (Groen) is er half maart een 

oriënterende vergadering belegd met de verenigingen van ZHO rayon B en diverse verenigingen van 

Rivierenland (Utrecht groen). De bedoeling is om een Samenspel/Vriendenclub op te richten. 

Doel is om op de vluchten met een gezamenlijke lossing door Compuclub een aparte uitslag hiervan 

te maken. 

Gezien het wegvallen van een aantal leden verzoekt het bestuur aan Herman van Kats 

(centrumleider) inkorfcentrum Oudewater om voor volgende  

vergadering 20 maart a.s. een draaiboek aan te leveren “wie, hoe, wat en wanneer doet. 

Het betreft 6 overnacht fond vluchten en 19 stuks dinsdagavond africhtingen. 

Het gaat hier om; manden klaar maken, Inkorvers, computer invoeren, wagen lossen en laden, 

barbezetting, uitslag maken en afrekening. 

Overnacht deelnemers zijn; Herman van Kats, Andre Houdijk, Arno Buis, Peter van Schaik, Koos 

Verheij en Kees Cluistra. 

12) rondvraag: Paul Satink er is een podcast die kan je beluisteren over vogelgriep en over het wel of 

niet halen van de afgesproken datum wanneer we gaan vliegen  

 

 

 

 

 

 

Verslag uw secretaris.  

Ferry Arreman 

 


